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CNWH - COBCTBEHHbIN MEXaHUYECKUN MOMEHT 3NEKTPOH3
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1) AybneTHaa CTPYKTypa CNEKTPOB aTOMOB BOAOPOAA U LLE/IOYHbIX METAN/IOB
2) OnbiTbl LLTepHa - Nfepnaxa
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MaTemaTnyeckme oCHOBbI TeopUnin CrimHa

CnunH —HOBaA cTeneHb cBob6oAbl, NPUYEM CYLLLECTBYET BCEro ABa COCTOAHMUA.
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MaTemaTnyeckme ocHOBbl TeOPUK CrnHA

CobcTBEeHHbIe 3Ha4YeHusa
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ATOM BOJOpPOAA C YY4ETOM CMUHA
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[lnarpamma aHepreTnyeckmx YpoBHEN aTOMa BOA0POAa
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CnuH-opbuTanbHoe B3aMMOAENCTBME, KaK
DENATUBUCTCKUN SPPEKT
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CTauMoHapHasa Teopma BO3MYLLEHNI
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